

УТВЕРЖДАЮ:  
Министр физической культуры  
и спорта Пермского края

СОГЛАСОВАНО  
Директор ГАУ ПК «Управление  
по организации и проведению  
спортивных и физкультурных  
мероприятий»

\_\_\_\_\_/Т.В. Чеснокова/  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 год

\_\_\_\_\_/М.В. Кисленко/  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 год

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении Фестиваля зимних видов спорта**  
**(сезон 2023-2024 гг.)**

**г. Пермь,**  
**2023 г.**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Фестиваль зимних видов спорта (далее – Фестиваль, мероприятие) проводится в соответствии с Календарными планами официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пермского края на 2023 и 2024 годы.

Цель:

- развитие и популяризация зимних видов спорта в Пермском крае.

Задачи:

- привлечение населения Пермского края к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

- пропаганда здорового образа жизни;

- совершенствование физического воспитания;

- популяризация видов спорта.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Фестиваль проводится с 29 декабря 2023 г. по 11 марта 2024 г.

Дата открытия Фестиваля может быть изменена в случае неблагоприятных погодных условий.

Организаторы имеют право досрочно завершить Фестиваль в случае неблагоприятных погодных условий.

Фестиваль проводится на хоккейной коробке, установленной на площади перед Пермским академическим Театром-Театром по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, д. 53.

Организаторами проводится работа по подготовке места (площадки проведения Фестиваля) к проведению Фестиваля, по установке и обслуживанию хоккейной коробки, мест для переодевания участников и иные необходимые работы на площадке проведения Фестиваля.

Организаторы имеют права в течение срока реализации мероприятия приостанавливать проведение Фестиваля в зависимости от погодных условий.

Информация о закрытии хоккейной коробки публикуется в средствах массовой информации, социальных сетях, а также на информационном стенде на территории проведения Фестиваля.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ**

Организаторами Фестиваля выступают: Министерство физической культуры и спорта Пермского края (далее – Министерство).

Полномочия Министерства как организатора Фестиваля осуществляются государственным автономным учреждением Пермского края «Управление по организации и проведению спортивных и физкультурных мероприятий» (далее – Управление).

Общее руководство по подготовке и проведению Фестиваля возлагается на Управление.

Непосредственное проведение Фестиваля возлагается на Управление.

#### IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В рамках Фестиваля проводятся бесплатные сеансы массовых катаний на коньках для всех желающих, имеющих необходимую физическую подготовку и не имеющих противопоказаний по состоянию здоровья.

Длительность одного сеанса составляет 60 минут, включая 45 минут непосредственного катания на коньках и 15 минут для подготовки льда. Количество участников и время проведения сеанса строго ограничено.

Допуск участников на массовые катания на коньках проводится по предварительной регистрации на портале <http://умный-спорт.рф/>.

В случае отсутствия регистрации участник не допускается на массовые катания на коньках.

Расписание массовых катаний на коньках составляется еженедельно и публикуется на портале <http://умный-спорт.рф/>, в средствах массовой информации, социальных сетях, а также на информационном стенде на территории проведения Фестиваля.

Массовые катания на коньках не проводятся в период проведения физкультурных мероприятий и иных массовых мероприятий.

Участники массовых катаний на коньках самостоятельно обеспечивают себя инвентарем (коньки для катания) и экипировкой (одежда по погоде).

В рамках Фестиваля проводятся бесплатные мастер-классы для всех желающих с тренером по фигурному катанию, хоккею, керлингу и конькобежному спорту (обучение базовым навыкам). Запись на бесплатные тренировки осуществляется на портале <http://умный-спорт.рф/>.

Расписание тренировок составляется еженедельно и публикуется на портале <http://умный-спорт.рф/>, в средствах массовой информации, социальных сетях, а также на информационном стенде на территории проведения Фестиваля. Максимальная наполняемость группы по каждому виду спорта на каждую тренировку составляет не более 30 человек. В случае отсутствия регистрации участник не допускается на тренировку.

В рамках Фестиваля по отдельному расписанию предусмотрено проведение физкультурных мероприятий по различным видам спорта и видам физической активности и показательные выступления спортсменов. На каждое физкультурное мероприятие утверждается отдельный регламент.

Планируемые к проведению физкультурные мероприятия в рамках Фестиваля:

1. «Торжественное открытие Фестиваля зимних видов спорта»
2. Новогодний спортивный карнавал «Найди меня»
3. Семейный спортивный праздник «2024: время новых рекордов»
4. Детский спортивный праздник «Счастливые коньки»
5. Семейный спортивный праздник «Рождественские катания»
6. Семейный спортивный праздник «Мы за спорт»
7. Школьный спортивный праздник «Все на лёд»
8. «Отборочный региональный этап Всероссийского Чемпионата Офицерской хоккейной лиги»
9. Физкультурное мероприятие «Ледяной боулинг»

10. Акция «Час с Чемпионом»
11. Детский спортивный праздник «Зимние забавы»
12. «Всероссийский день студента»
13. «Любительский турнир по фигурному катанию: Всё получится!»
14. Школьный спортивный праздник «Утро на коньках»
15. Спортивный день всех влюбленных на льду «Горячий лёд»
16. «Матч по хоккею между звездами и любителями с автограф – сессией: Звезды на льду!»
17. Всероссийская акция «Быть здоровым - это модно»
18. «День защитника Отечества» на катке
19. «Любительский турнир по керлингу»
20. Международный женский день на катке «8 комплиментов»
21. Спортивный праздник весны «Раскатай»

Участники Фестиваля обязаны соблюдать правила поведения на льду, установленные Управлением, а также следовать указаниям по исполнению данных правил.

Участники Фестиваля несут полную ответственность за состояние своего здоровья.

Также на территории проведения Фестиваля могут проводиться иные физкультурные и спортивные мероприятия.

## **V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ**

Массовые катания на коньках будут проводиться согласно расписанию, указанному при регистрации на портале <http://умный-спорт.рф/>.

Доступ для регистрации на массовые катания на коньках на последующую неделю открывается еженедельно не позднее текущей среды.

Бесплатные тренировки проводятся два раза в неделю по каждому виду спорта согласно расписанию, сформированному Организаторами на портале <http://умный-спорт.рф/>.

Доступ для регистрации на занятия на последующую неделю открывается еженедельно по средам.

Расписание физкультурных мероприятий и показательных выступлений, проводимых в рамках Фестиваля, составляется еженедельно и публикуется в средствах массовой информации, социальных сетях, а также на информационном стенде на территории проведения Фестиваля.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Условия подведения итогов по каждому физкультурному мероприятию, проводимому в рамках Фестиваля, устанавливаются в отдельном утвержденном регламенте.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Условия награждения по каждому физкультурному мероприятию, проводимому в рамках Фестиваля, устанавливаются в отдельном утвержденном регламенте.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с проведением Фестиваля осуществляются за счет средств бюджета Пермского края и в соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета Пермского края физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пермского края, и норм расходов средств бюджета Пермского края на их проведение, утвержденного Постановлением Правительства Пермского края от 23 декабря 2011 г. № 1106-п.

Также расходы, связанные с проведением Фестиваля, осуществляются за счет внебюджетных средств.

В случае приостановления проведения Фестиваля в связи с неблагоприятными погодными условиями мероприятия, связанные с подготовкой и обслуживанием места проведения Фестиваля, продолжаются.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Фестиваль проводится в месте, отвечающем требованиям и соответствующем нормативным правовым актам, действующим на территории Российской Федерации и направленным на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

При проведении Фестиваля, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных

мероприятиях».

К участникам могут быть предъявлены иные требования, в том числе вызванные санитарно-эпидемиологической обстановкой на территории Пермского края.

Для обеспечения охраны имущества, смонтированного и (или) находящегося на площадке проведения Фестиваля, в ночное время и в случае неблагоприятных погодных условий, предусматривается заключение договора с частной охранной организацией.

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Страхование жизни и здоровья у от несчастных случаев участников Фестиваля осуществляется силами и средствами участников в добровольном порядке.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Для участия в массовых катания на коньках необходимо пройти регистрацию на портале <http://умный-спорт.рф/>.

Для участия в тренировках необходимо пройти регистрацию на портале <http://умный-спорт.рф/>.

Правила подачи заявок устанавливаются в отдельном утвержденном регламенте на каждое физкультурное мероприятие, проводимое в рамках Фестиваля.